

НАГОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



16 ДЕКАБРЯ • СРЕДА

№ 242 (2026) • 1998 год

В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

ПАНОРАМА ДНЯ

оперативно

Вторник

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

На Ферганском механическом заводе налажено производство запасных частей для сельскохозяйственной техники. Сейчас на предприятии приступили к производству лемехов для плугов пахотных тракторов.

Р. КАМОЛОВ, корр. УзА.

СОТОВАЯ СВЯЗЬ В ШАХРИСАБЗЕ

В Шахрисабзе сдана в эксплуатацию станция сотовой телефонии связи узбекско-американского совместного предприятия "Уз-диробита". Она обслуживает абонентов в Китабском, Шахрисабзском, Яккабаском и Чиракском районах, а также частично в Камашинском и Гузарском районах. Таким образом, сеть обслуживания "Уз-диробита" доведена почти до всех регионов области.

(Корр. УзА.)

ГАЗИФИЦИРОВАН БАНДЫХАН

Природный газ подведен к Бандыханскому району, что находится в Сурхан-Шерабадской степи. Проложены трубы газопровода к райцентру и к хозяйству имени Айбека, где были проведены первые испытания. На газификацию района было затрачено 30 миллионов сумов. В будущем году жители большинства кишлаков района станут пользоваться "голубым топливом".

Состоялся торжественный церемония в связи с прокладкой газопровода в район. На ней выступил хоким области Дж. Нуралiev.

(Корр. УзА.)

ЗАКЛЮЧАЮТСЯ ДОГОВОРЫ В ДЖИЗАКЕ

В Джизаке с целью обеспечения детских дошкольных учреждений, больниц и других организаций в 1999 году продольно-объемной продукцией на основе договоров контрактации состоялась областная выставка торговых, промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Деканские и фермерские хозяйства, предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции, торговые организации, участвовавшие в ней, заключили с потребителями взаимовыгодные договоры.

(Корр. УзА.)

УЧЕБА ЗАКОНЧЕНА, УЧЕБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Открытый при Ферганском областном таможенном управлении учебный центр подготовки и переподготовки кадров стал своего рода кузницей повышения квалификации работников таможни. За пять месяцев (именно на такой срок рассчитано обучение) слушатели курсов усваивают досконально проштудировать указы главы нашего государства, правительственные постановления, нормативные документы, касающиеся деятельности структуры таможни, оформления таможенных документов, различных вылат таможенных пошлин. Занятия на курсах ведут специалисты Государственного таможенного комитета, Ферганского областного таможенного управления.

Результатом по случаю окончания учебы очередного потока собрания слушателей курсов тепло поздравил с завершением обучения начальника областного таможенного управления и вручил им специальные свидетельства.

3. ИЙШТАЛИЕВ, инспектор Ферганского областного таможенного управления.

РЕАЛЬНОСТЬ "МЕЧТЫ"

Сегодня в Республиканском Доме кинематографистов пройдет премьера документального видеофильма "Орзу" ("Мечта"), созданного на студии "Достон-фильм" Государственного акционерного общества "Узбеккино".

30-минутная картина расскажет о Международной молодежной аэрокосмической школе, которая вот уже 10 лет действует в Паркентском районе Ташкентской области на базе "Невич" НПО "Космос" Государственного агентства "Узбеккосмос". Одним из основателей этой школы "звездной академии" для 14—16-летних мальчиков и девочек является наш земляк — космонавт Владимир Джанибеков.

Лента ярко передает мечту подрастающего поколения о полетах в космос, рассказывая о нынешних наследниках Беруни, Аль-Фаргани, Улугбека, о вечном стремлении людей познать Вселенную, проникнуть в тайны движения звезд.

Режиссер-постановщик фильма — народный артист Узбекистана, лауреат Госпремии Даврон Салимов. Автор сценария — журналист Шахбугдин Зайнутдинов, для которого это 40-е по счету картина в жанре кинодокументалистики.

(Наш корр.)

ЦЕНТР МОЛОДЕЖИ

При Андижанском областном общественном центре "Мазнавият ва маърифат" организован пропагандистский центр "Еш куч". Этот центр, учредителями которого стали журнал "Еш куч" и областное управление народного образования, поставил перед собой задачу воспитания молодежи в духе требований современности, оказывать помощь в выборе и обучении одаренной молодежи. Для осуществления этих задач центр планирует открыть свои отделения в городах и районах области.

(Корр. УзА.)



В МАХАЛЛЯХ НОВЫЕ ГУЗАРЫ

Мирзо-Улугбекский район столицы за последние годы украсили здания, которые можно назвать удачными по своему архитектурному решению. Причем темпы застройки остаются высокими.

На минувшей неделе произошло одно заметное событие в жизни района: на квартале Ц-1 открылся гузар. Он не совсем обычный. Проектировщики и строители преподнесли жителям махалли "Нур" предновогодний подарок. В двухэтажном здании разместились пункты бытового обслуживания, зал торжеств, магазин кулинарных изделий, а также помещения для махаллинского комитета.

Посмотрите, какое прекрасное здание сегодня здесь возведено. Оно не только привлекает взор внешней отделкой, но и созданными удобствами. Используются современные строительные материалы, все выполнено со вкусом, добротно. Да и площадь перед гузаром превращена в благоустроенный сквер, где можно погулять, посидеть у фонтана, — говорит председатель совета граждан махалли "Нур" Шовет Махкамов. — Только в нынешнем году в районе возведено семь гузаров, где население оказывается самые различные услуги, отмечаются праздники, проводятся свадьбы, юбилеи. И в дальнейшем намечается строительство махаллинских

ских центров, которые призваны сыграть важную роль в возрождении традиций и обрядов, в воспитании подрастающего поколения.

Сегодня в обители Мирзо-Улугбекского района отчетливо видны перемены, происходящие в стране после обретения независимости. Вид экономических реформ ход на примере растущих совместных предприятий, офисов зарубежных фирм и компаний. Вот лишь один пример. По улице Пушкина идет строительство Центра делового сотрудничества "Инкель", это оригинальное здание сооружают турецкие специалисты. Рядом распахнули двери супермаркет, кафе, бары. Чуть поодаль поднялись многоэтажные жилые дома, радующие глаз удачной архитектурой.

В ближайшей перспективе создаются новые СП, модернизация существующих производств, проведение больших работ по озеленению и благоустройству.

Хокимият района разработал и осуществляет программу расширения действующих и строительства новых рынков. Один из таких базаров, получивший название "Боз", в будущем году будет сдан в эксплуатацию. Здесь создаются условия для продажи мясо-молочных продуктов, товаров повседневного спроса. На центральном рынке "Ширин" в его филиалах открываются магазины торгово-закупочных предприятий, куда дехане могут сдавать по договорной цене свою сельскохозяйственную продукцию.

— Это нам очень удобно, — говорит фермер из Паркентского района столичной области Курбан Ахмедов. — Далеко не каждый

В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои состоялся вечер памяти, посвященный 100-летию со дня рождения известного представителя узбекского национального искусства, Народного артиста Узбекистана Мухиддина Кари-Якубова.

ПАМЯТИ АРТИСТА

Яркий образ известного деятеля узбекской музыкальной культуры XX века, его уникальный талант, многогранная деятельность до сих пор изумляют поклонников искусства. Классические мелодии и песни в его исполнении уже в начале века явились огромным вкладом в дело всемирной пропаганды нашего национального искусства. Также велик его вклад в создание в Узбекистане первого оперного и балетного театров, в становление как артистов таких творческих личностей, как Халима Насырова, Мухтар Ашрафи, Талибджан Садыков, Мутал Бухаров.

А. ХАТАМОВ, соб. корр. "Народного слова".

НА СНИМКАХ: гузар махалли "Нур"; жилье дома по улице Пушкина; Центр делового сотрудничества "Инкель". Фото автора.

К ОФИЦИАЛЬНОМУ ВИЗИТУ

Узбекистан-Молдова:

ПО ПУТИ ВЗАИМОВОЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Как сообщалось, по приглашению Президента нашей страны Ислама Каримова 17-18 декабря в Узбекистане с официальным визитом будет находиться Президент Республики Молдова Петру Лучински. В связи с этим корреспондент УзА обратился к Чрезвычайному и Полномочному Послу Молдовы в Республике Узбекистан Николаю Осможкову с рядом вопросов.

— Господи посол, какое отношение в Молдове к предстоящему визиту? — Это — первый официальный визит руководителя нашей страны в Узбекистан со времени появления новых независимых государств. Президент Узбекистана Ислам Каримов в 1995 году совершил официальный визит в Молдову. Можно сказать, что предстоящий визит П. Лучински — ответный визит.

Народ нашей страны ждет от этого визита результатов, которые будут способствовать дальнейшему развитию взаимовыгодных дел между государствами. И раньше между Узбекистаном и Молдовой были установлены дружественные связи во всех отраслях. Поэтому к предстоящему визиту в нашей стране относятся с большим интересом все — начиная от политиков и до рядовых тружеников.

В Молдове внимательно наблюдают за преобразованиями в Узбекистане. В частности, проводимые в нашей стране социальные, политические и экономические реформы широко освещаются в средствах массовой информации Молдовы. Народ нашей страны с большой доброжелательностью следит за последовательным осуществлением мер по подготовке национальных кадров и возрождению духовного наследия, национальных ценностей в нашей стране. Нас радует и то, что Узбекистан приобретает все больший авторитет на международной арене.

— Обсуждение каких вопросов и подписание каких документов ожидается в ходе предстоящего визита? — Во время визита будет рассматриваться целый ряд вопросов, связанных с дальнейшим расширением политических, торговых, экономических и культурных связей между Узбекистаном и Молдовой. Вместе с тем предусматривается проведение очередного совещания межправительственных комиссий по углублению сотрудничества.

Известно, что Молдова считается аграрной страной. Поэтому основное внимание во время

встречи, естественно, будет уделено сельскому хозяйству. На них будут рассматриваться вопросы расширения сотрудничества в области производства и переработки сельхозпродукции, а также семениводства. К тому же на переговорах будет обсуждаться и вопрос о создании прочной основы для организации целого ряда совместных узбекско-молдавских предприятий по производству кондитерских и вино-водочных изделий, школьной, офисной и домашней мебели, сельскохозяйственной техники, товаров народного потребления.

Кроме того, в ходе визита ожидается подписание нескольких важных межправительственных документов, открывающих новые возможности для дальнейшего развития сотрудничества, а также совместной декларации президентов.

На ташкентских встречах будут рассматриваться и вопросы, связанные с развитием сотрудничества между Узбекистаном и Молдовой в рамках ООН, ОБСЕ и СНГ. На переговорах будет обсуждаться проблема обеспечения региональной безопасности, совместной борьбы с преступностью, политическим сепаратизмом и контрабандой наркотиков. К тому же состоится обмен мнениями по проекту трансграничного коридора Европа-Кавказ-Азия (ТРАСЕКА) в рамках программы ТАСИС. В настоящее время в создании этого коридора участвуют более двадцати стран. После полной реализации проекта ТРАСЕКА будет восстановлен древний Великий шелковый путь. В результате будет значительно сокращен маршрут международных грузоперевозок, и, в частности, транспортный путь между Узбекистаном и Европой, станет больше удобства.

Коль уж речь зашла о коммуникациях и региональном сотрудничестве, то я особо хотел бы отметить, что Молдова, воспользовавшись своим членством в организации Черноморского экономического сотрудничества, поддерживает стремление Узбекистана присоединиться к этой организации. Во время переговоров в ходе визита будет подробно об-

суждаться и данный вопрос. — Что вы можете сказать об отношениях между Узбекистаном и Молдовой, в частности о современном состоянии политических и экономических связей между двумя странами? — Официальный визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в Молдову, состоявшийся 30-31 марта 1995 года, явился мощным импульсом для развития наших взаимоотношений на новой основе. Ибо в ходе этого визита было подписано более десяти документов, направленных на развитие свободных торговых отношений между двумя странами, усиление сотрудничества в области науки и техники, почтовой службы, культуры и искусства, налаживания воздушных путей сообщения, избежания двойного налогообложения.

Следует отметить и тот факт, что в нынешнем году вступили в действие соглашения между правительствами Узбекистана и Молдовы о сотрудничестве и взаимной помощи по вопросам соблюдения налогового законодательства, а также о принципах торгово-экономического сотрудничества в 1998—2000 годах. Можно уверенно сказать, что ныне эти документы дают свои результаты. Вместе с тем в нашей стране работает также совместные предприятия как торговый дом "Европа-Азия", "Матонатика", "Мустакиллик", "Эрика интэрнэшнл". А из совместных предприятий в Узбекистане я хотел бы выделить торговый дом "Имексим".

И еще один момент, на котором я хотел бы остановиться особо. Объем товарооборота между Узбекистаном и Молдовой находится ниже уровня наших возможностей. Я уверен, что после предстоящего визита в этом отношении наступит резкий поворот. Ибо у нас есть еще много неиспользованных возможностей. Нет сомнения в том, что на ташкентских переговорах будут намечены конкретные задачи, способствующие дальнейшему развитию сотрудничества между нашими странами.

Беседу вел А. ХАСАНОВ, корр. УзА.

В КОМИТЕТАХ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Состоялось заседание Комитета Олий Мажлиса по печати и информации. Его вел председатель комитета Утир Хошимов. На заседании был рассмотрен вопрос об исполнении законов Республики Узбекистан "О средствах массовой информации", "О защите профессиональной деятельности журналиста" в Бухарской области. Отмечалось, что в Бухарской области проводится определен-

ная работа по их выполнению. Редакции газет, радио, телевидения осуществляют свою деятельность в соответствии с требованиями закона. Вместе с тем на заседании были отмечены недостатки, допущенные средствами массовой информации области в деле выполнения вышеназванных законодательных актов. По обсужденным вопросам принято соответствующее решение.

В этот же день состоялось заседание Комитета Олий Мажлиса по международным делам и межпарламентским связям, на котором были рассмотрены вопросы, связанные с выполнением требований международных конвенций по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в Сурхандарьинской и Навоийской областях. Вел заседание председатель этого комитета Э. Вахидов. На заседании были приглашены представители дипломатического корпуса, международных организаций, аккредитованные в Узбекистане, а также соответствующих республиканских министерств и ведомств. Отмечалось, что в вышеназванных областях ведется целенаправ-

ленная работа по предупреждению, профилактивке и борьбе с преступлениями, связанными с наркотиками. Вместе с тем, говорилось на заседании, деятельность в этом направлении требует усиления. Подчеркивалась необходимость активизации работы правоохранительных органов по пресечению действий преступных элементов, занимающихся наркобизнесом. Участники заседания указали на недостатки, допущенные в работе в этом направлении. По обсужденному вопросу на заседании принято соответствующее решение. В работе заседания принял участие заместитель Председателя Олий Мажлиса А. Касымов. (Наш корр.)

ВО ИМЯ ПАРТНЕРСТВА

Предстоящим (17-18 декабря 1998 г.) официальным визиту Президента Республики Молдова в нашу страну была посвящена пресс-конференция, проведенная Национальным пресс-центром Узбекистана. На вопросы представителей ответственных и зарубежных средств массовой информации отвечал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Молдова в Узбекистане г-н Николай Осможков. В начале конференции г-н Н. Осможков подробно рассказал о программе предстоящего визита. Президенту Петру Лучинскому в поездке будут сопровождать представители ряда министерств и ведомств, имеющих или намеревающихся иметь прямые деловые контакты с узбекскими коллегами. Кроме того, вместе с ними к нам придет молдавские предприниматели, с тем чтобы на месте найти возможности для развития делового сотрудничества с представителями нашего малого

и среднего бизнеса. В ходе визита намечено обсудить вопросы двустороннего узбекско-молдавского сотрудничества в рамках экономических договоров по СНГ, экономическому сотрудничеству в бассейне Черного моря, углублению сотрудничества между нашими государствами.

Затем господин посол ответил на вопросы журналистов. Отвечая, в частности, на вопрос корреспондента "Народного слова", г-н Осможков рассказал о том, какое внимание уделяется в Республике Молдова изучению опыта Узбекистана в деле строительства независимого государства и реформирования экономики, высоко оценил Национальную программу по подготовке кадров, не имеющую аналогов в странах СНГ. Были затронуты и другие вопросы узбекско-молдавского сотрудничества, направленного на взаимобогащение как в экономическом, так и в общественно-политическом аспектах.

РАТИФИЦИРОВАНО СОГЛАШЕНИЕ

О ПАРТНЕРСТВЕ И СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ УЗБЕКИСТАН И ЕВРОПЕЙСКИМ СОЮЗОМ

27 ноября с. г. парламент Португалии ратифицировал Соглашение о партнерстве и сотрудничестве (СПС) между Республикой Узбекистан и Европейским Союзом. Португалия стала 13-й страной, ратифицировавшей Соглашение о партнерстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Европейским Союзом. ИА "Жахон".

"УЗБЕКИСТАН В ПРЕДВЕРИИ ТРЕТЬЕГО ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ"

Под таким названием вышла в свет новая книга, в которой содержатся подробные сведения о пути, пройденном Узбекистаном за последние семь лет, о его экономическом потенциале, сотрудничестве с зарубежными странами, возможности привлечения инвестиций. Этот сборник, изданный на английском языке, подготовлен Министерством внешних экономических связей. Книга открывает вступительным словом Президента Узбекистана Ислама Каримова. Семь лет — для истории — это лишь мгновение, но за эти семь лет Узбекистан действительно прошел большой путь, который можно сравнить с длительным периодом развития, — такими словами начинается вступительное слово, в котором отмечается, что наша страна избрала самостоятельный путь развития, который соответствует национальному менталитету народа и не наносит ущерба социальным справедливости, не содержит в себе шизофренических методов, как это наблюдалось в некоторых государствах. В качестве зримых результатов преобразований, осуществленных в Узбекистане за семь лет, Президент нашей страны отмечает, что сейчас независимость нашей страны признали 165 государств, из них 120 установили дипломатические отношения с Узбекистаном. В Ташкенте работает посольство 35 государств. Узбекистан является равноправным членом многих авторитетных международных организаций, в том числе и в преддверии третьего тысячелетия — указывалось прежде всего те отрасли экономики, куда следует привлекать инвестиции. В книге также собраны детальные сведения о институциональной, финансовой, информационной, транспортной, телекоммуникационной структурах, о полезных ископаемых, географических условиях, о промышленности Узбекистана. Кроме того, в книге дается информация о проектах, осуществляемых совместно с иностранными инвесторами, о межрегиональном распределении инвестиций, интеллектуальном и научном потенциале Узбекистана, человеческих и трудовых ресурсах. Текст в книге оформлен красочными снимками, рассказывающими о промышленности, сельском хозяйстве, народной жизни Узбекистана. Нет сомнения в том, что книга "Узбекистан в преддверии третьего тысячелетия" усилит интерес иностранных бизнесменов к нашей стране. УзА.

преподаватели Самаркандской международной бизнес-школы, прошедшие подготовку по программам Института экономического развития Всемирного банка. Семинар носит практический характер. Рассматриваются вопросы теории и практики оценки в соответствии с международными принципами и стандартами, действующими в этой области. Участники семинара изучают методики определения рыночной стоимости различных объектов недвижимости с учетом специфики переходного периода в экономике Узбекистана. По его итогам им предстоит пройти тестовые экзамены по программе Всемирного банка, и только после них они получат соответствующие сертификаты. А. ИВАНОВА, корр. УзА.



ГРЕБЦЫ УЗБЕКИСТАНА — ЧЕМПИОНЫ АЗИИ

В этот день в Ташкентском аэропорту шарило необычное оживление: из Бангкока, где проходил XIII Азиатские игры, возвратилась группа наших спортсменов. Среди них чемпионы этих Игр, гребцы на байдарках и каноэ Константин Яшин, Владимир Казанцев, Рафаэль Исламов и Андрей Шилин. Из Бангкока в Ташкент вернулись и борцы классического стиля, Баходир Курбанов, Шермухамед Кузиев и Шамсуддин Худайбердыев, которые стали обладателями серебряных медалей. Григорий Пуляев получил на этих престижных соревнованиях бронзовую медаль. Тяжеловесцы завоевали две медали: серебряную — у Игоря Халилова, бронзовую — у Бахтияра Нуруллаева. С серебряной медалью вернулся домой Дильшод Мухтаров, завоевавший эту награду в соревнованиях по стрельбе. УзА.

НА СНИМКАХ: золотая четверка в Ташкентском аэропорту. Фото Д. ЮСУПОВА УзА.

Навстречу XIII сессии Олий Мажлиса КРИТЕРИЙ — МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАНДАРТЫ

В правовом демократическом государстве значительно увеличивается потребность в адвокатской службе. По мере неуклонного ускорения демократических принципов в нашем независимом государстве возрастает и требованность, предъявляемые к этой важной сфере. Не случайно и включение в повестку дня очередной сессии Олий Мажлиса обсуждения проекта Закона "О гарантиях адвокатской деятельности и социальной защите адвокатов".

Ахмади Курбанов — председатель Ферганской областной коллегии адвокатов: — Принятый два года назад Закон "Об адвокатуре" не только определил нашу деятельность, но и создал предпосылки для того, чтобы поднять качественные показатели нашей работы до уровня мировых стандартов. Тогда мы подумали: неплохо было бы также иметь закон о гарантиях адвокатской деятельности и социальной защите адвокатов. В эти дни мы, адвокаты, находимся в преддверии осуществления наших чаяний и надежд. В повестку дня очередной сессии Олий Мажлиса внесен проект Закона "О гарантиях адвокатской деятельности и социальной защите адвокатов".

Если говорить о наших предложениях по проекту, то нам видится несколько моментов. В проекте закона по-прежнему используются слова, термины, вошедшие в наш язык из русского и других языков. К примеру, во второй статье проекта употреблен термин "профессиональная этика". Думается, если вместо слова "этика" будет найден эквивалент на узбекском языке, текст статьи станет более органичным и получит восточный колорит.

Как известно, каждый юрист, избравший родом своей деятельности адвокатуру, дает присягу. Поэтому слова этой присяги должны соответствовать мировым стандартам. Адвокатам в числе прочих надлежит заниматься защитой лиц, совершивших преступления против государства, и в этом случае адвокаты оказываются посвященными в государственные тайны. Поэтому я вношу предложение заменить в присяге адвоката фразу "хранить адвокатскую тайну" другой: "хранить государственную и адвокатскую тайну".

В статье четвертой проекта законодательно закреплены полномочия адвокатов. Думается, поле действия этого закона многократно расширилось бы, если б эта статья была дополнена таким положением: "выполнение требований закона всеми организациями, учреждениями и предприятиями, причастными к делу, которым занимается адвокат, в компетенцию которого входит ведение гражданских, уголовных и хозяйственных дел" и если бы им было предоставлено право получения всех необходимых документов. В конце этой статьи есть такой параграф: "адвокат имеет другие обязанности в порядке, предусмотренном законодательством". По нашему мнению, в этом параграфе нет особой надобности. Потому что обязанности достаточно четко и ясно описаны в законе. Тохиржон Сулейев — начальник

Не сказать, что новость из разряда неожиданных. Несколько последних лет в Узбекистане ведется последовательная и напряженная работа по приватизации промышленных объектов, разгосударствлению многих секторов экономики. В отличие от других стран СНГ здесь в первые годы независимости сделали ставку не на принцип "Все — на распродажу", а на детальное изучение условий вхождения в мировые интеграционные процессы, накопление опыта внутригосударственной приватизации. Ничем в эти годы не "удивили мы мир — ни гигантскими сделками, ни сногсшибательными операциями".

"Черноватая", подготовительная работа как обычно привлекает к себе мало внимания. Но от ее тщательности зависит, будут ли предприятия проданы "с молотка" ради единовременной и быстрой проходящей выгоды, как это не раз случалось в других странах СНГ (и этот опыт был учтен узбекскими специалистами), или для них будут найдены надежные стратегические партнеры.

Второй путь более длинный и сложный, требует больших затрат и силовых усилий, но он сулит. Но для истинного хозяина он наиболее приемлем. Именно им и идет Узбекистан, только сейчас, а не 2 — 3 года назад, объявив в международный тендер на покупку солидного пакета акций АГМК. В течение длительного времени делаем этого предприятия занимались многочисленные зарубежные независимые эксперты. Ведь

АЛМАЛЫКСКИЙ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ: КТО БОЛЬШЕ?

Новость, достойная первых полос мировых газет и крупнейших информационных агентств, была озвучена вчера на пресс-конференции в Ташкенте заместителем Премьер-министра Узбекистана Виктором Чженом. Впервые республика вынесла на международные тендерные торги 46,5 процента акций мощного металлургического предприятия АООТ "Алмалыкский ГМК".

в республике не было практически никакого опыта даже по оценкам активов заводов и фабрик, никто не мог уверенно назвать истинную стоимость предприятия. Эксперты продавали огромную работу по совершенствованию методики оценки, приведению ее в соответствие с мировыми требованиями. Итогом их работы стало определение реальной стоимости АГМК — свыше одного миллиарда долларов.

Предлагаемый на международный тендер пакет акций "Тянет" 478 тысяч долларов США. И это только стартовая цена. Несомненно, что будущие совладельцы предприятия, производящего аффинированное золото и серебро, медь, цинк, молибденовый продукт, металлургический кадмий, технический селен, теллур, серную кислоту, медный купорос и многое другое, конечно же, прибавят к первоначальной цене. Что претендентов будет нема-

ло — сомневаться тоже не приходится. Уже на предварительной стадии разработки условий тендера им заинтересовались многие зарубежные фирмы и компании, занимающие ведущие места в мире в металлургии, горнодобывающей отрасли. Двадцать три из них посланы персональные приглашения на участие в тендере.

Выложить полмиллиарда долларов за долю акций даже такого привлекательного предприятия, дело совсем непростое и для очень богатых фирм, и компаний. И все же Узбекистан настроен искать стратегического партнера — пусть в виде специально созданного консорциума, а не дробить выделяемый пакет акций на части. Хотя нельзя не предостерегать и такую ситуацию.

Предпочтением получат тот, кто, кроме оплаты акций, примет самое непосредственное участие в дальнейшем развитии АГМК, в его

даже акций, будет оставлена в распоряжение самого комбината. На пресс-конференции зарубежные корреспонденты, сотрудники экономических представительств, фирм и компаний живо интересовались сегодняшним положением дел на предприятии. Так и проскальзывало в их вопросах беспокойство: "А не разбито ли корыто предлагаемых?" Генеральный директор АООТ "Алмалыкский ГМК" В.Н. Сигедин быстро развеял этот пессимизм: "За одиннадцать месяцев этого года произвели столько продукции, сколько планировалось. А серебра, к примеру, в ноябре выпустили на 10 тонн больше намечавшегося". И еще одним фактом подкрепил свое выступление директор: "Средняя зарплата составляет сейчас 22 тысячи сумов". За плохую работу, согласитесь, никто таких денег платить не будет.

Сегодня дан старт первому международному тендеру. Узбекистан сделал еще один шаг по пути уверенной интеграции в мировое сообщество. Всего же сейчас правительством республики определено 269 крупных предприятий, акции которых в свое время поступят на очередные тендерные торги. Причем у иностранных инвесторов будет возможность выбора — покупать все акции одного предприятия, контрольный пакет или небольшую часть, чтобы "зацепиться" за нашу экономику, за наш рынок.

В. ГЛАДИЛОВ, корр. "Народного слова".

РЕШАЮТ АКЦИОНЕРЫ

Коллектив предприятия Ташкентской городской телефонной сети и радиофикации, преобразованного в нынешнем году в акционерное общество "Ташкент шахар телефон тармоғи", провел общее собрание акционеров.

Решение производственных программ, техническое перевооружение — вот задачи, которые необходимо решать АООТ. О проделанной в этом направлении работе за 9 месяцев текущего года акционером рассказал технический директор В.Л. ТАГАЕВ.

В докладе было отмечено, что, несмотря на то, что поступление доходов превысило намеченный рубеж на 1,5 процента, выполнен план капитального ремонта, улучшены показатели на межстанционных соединениях, поток жалоб от абонентов, в том числе и повторных, не сократился. Не выполняются задания по развитию сети, имеется 83 тысячи неудовлетворенных заявлений граждан на установку квартирных телефонов. Правда, в отдельных микрорайонах (там, где были построены новые цифровые АТС с линейными сооружениями) желающих подключить телефон приглашают для оформления установок телефонов без очереди, но таких "счастливых" мало. Для многих ташкентцев установка телефонных станций остается проблемой. Строительством телефонных станций в текущем году в больших объемах не ведется — не хватает средств. Поэтому надо изыскивать дополнительные источники финансирования и прежде всего реализовать акции предприятия.

Их намерены приобрести Национальный банк, Авиабанк, Промстройбанк, в том числе и иностранные партнеры, которых тоже немало. Однако акционеры считают, что необходимо лучше использовать внутренние резервы, сократить ненужные расходы, конкретно вести работу по улучшению качества, внедрять передовые технологии, тщательно просчитывать каждое предложение о кредитах и поставках, пользоваться серьезными партнерами. На собрании по представлению наблюдательного совета генеральным директором АООТ "Ташкент шахар телефон тармоғи" утвержден С. Агзамов, работавший до этого директором Чиланзарского филиала АООТ "Ташкент шахар телефон тармоғи".

— Одна из самых важных задач коллектива — всемерное улучшение качества услуг за счет внедрения прогрессивных технологий, — сказал С. Агзамов. — Нам предстоит не просто продолжить, а усилить процесс модернизации сети, используя средства, вырученные от реализации акций предприятия и иностранных инвесторов. И уже сейчас, не теряя времени, мы изыскиваем материальные ресурсы и денежные средства, чтобы до конца года установить в сверхплановом порядке телефоны будущим абонентам, сократить тем самым на 25 процентов очередь заявителей. Мы вплотную занялись также и решением такой острой проблемы, как дебиторская задолженность. В наших общих интересах направить поступающие средства на техническое перевооружение производства. Что касается внутренних задач, то всем нам предстоит коренным образом пересмотреть и изменить отношение к своим служебным обязанностям, ибо во главу угла поставлены интересы наших потребителей.

Итак, в новом статусе акционерного общества предприятие переходит к важному этапу развития и модернизации телефонной сети столицы. Значит, следует ожидать радикальных перемен в обслуживании населения одним из самых популярных видов связи.

А. КУДИНОВ, наш общ. корр.

Выборы в органы самоуправления граждан ДОВЕРИЕ — САМЫМ ДОСТОЙНЫМ

"На отлично" — так оценили деятельность махаллинского схода граждан "Тухучи" Давлатабадского района Намангана его жители на состоявшемся здесь выборном собрании. И потому в выборе председателя схода граждан сомнений не было — им в очередной раз единодушно избрана Камилла Давличорова.

На новый срок переизбрана председателем и еще некоторых махаллинских сходов граждан района, сумевшие хорошо зарекомендовать себя на этой должности, пользующиеся большим авторитетом среди жителей.

— Такие результаты выборов в ряде махаллей не были для нас неожиданностью, — рассказывает заместитель хохма района Ибодулло Джабаров, — так как незадолго до этого мы провели выборочное анкетирование жителей района. Главным образом нас интересовала деятельность председателей махаллинских сходов. Результаты анкетирования на-

"Кубо" — это класс



20 тысяч пар обуви отличного качества сходит ежедневно с конвейера узбекско-германского совместного предприятия "Кубо", что находится в Чирчике. Передача технология, новейшее оборудование, хорошее сырье и высокая квалификация специалистов позволяют выпускать обувь, пользующуюся повышенным спросом у потребителей.

Их намерены приобрести Национальный банк, Авиабанк, Промстройбанк, в том числе и иностранные партнеры, которых тоже немало. Однако акционеры считают, что необходимо лучше использовать внутренние резервы, сократить ненужные расходы, конкретно вести работу по улучшению качества, внедрять передовые технологии, тщательно просчитывать каждое предложение о кредитах и поставках, пользоваться серьезными партнерами. На собрании по представлению наблюдательного совета генеральным директором АООТ "Ташкент шахар телефон тармоғи" утвержден С. Агзамов, работавший до этого директором Чиланзарского филиала АООТ "Ташкент шахар телефон тармоғи".

— Одна из самых важных задач коллектива — всемерное улучшение качества услуг за счет внедрения прогрессивных технологий, — сказал С. Агзамов. — Нам предстоит не просто продолжить, а усилить процесс модернизации сети, используя средства, вырученные от реализации акций предприятия и иностранных инвесторов. И уже сейчас, не теряя времени, мы изыскиваем материальные ресурсы и денежные средства, чтобы до конца года установить в сверхплановом порядке телефоны будущим абонентам, сократить тем самым на 25 процентов очередь заявителей. Мы вплотную занялись также и решением такой острой проблемы, как дебиторская задолженность. В наших общих интересах направить поступающие средства на техническое перевооружение производства. Что касается внутренних задач, то всем нам предстоит коренным образом пересмотреть и изменить отношение к своим служебным обязанностям, ибо во главу угла поставлены интересы наших потребителей.

Итак, в новом статусе акционерного общества предприятие переходит к важному этапу развития и модернизации телефонной сети столицы. Значит, следует ожидать радикальных перемен в обслуживании населения одним из самых популярных видов связи.

А. КУДИНОВ, наш общ. корр.

НАМЕЧЕНЫ ЗАДАЧИ

В Нукуском районе состоялся семинар-совещание работников агропромышленного комплекса Каракалпакстана, посвященный вопросам улучшения экономических реформ на селе. В нем приняли участие хожмы районов, руководители управлений сельского и водного хозяйства, министерств и ведомств.

На семинаре-совещании под-

рауязском, Бузатском районах. Допускается отставание в работе почвы, накопление удобрений, ремонте техники. На семинаре были намечены конкретные мероприятия по проведению тщательной подготовки под урожай будущего года, устранению имеющихся недостатков.

В выборах в махаллинских сходах граждан района продолжатся. К этому делу активисты всех двенадцати махаллей относятся весьма ответственно. Ибо от того, кому доверят они сегодня стать во главе схода граждан, во многом зависит завтрашняя жизнь махалли.

Н. ХОДЖАЕВА, корр. УзА.

Актуальная тема "НАЛИЧКА" ЗА УСЛУГИ, ИЛИ КАК ХОЧУ, ТАК И ВОРОЧУ...

С декабря нынешнего года взаимоотношения собственников жилья и квартиросъемщиков с поставщиками жилищно-коммунальных услуг и электроэнергетики вступили в нашей стране в качественно новый этап.

В прошлом году "наличка" от населения, превысившая 17,5 миллиона сумов, сочло возмозжым расходом часть ее по своему усмотрению? А именно: на выплату трехпроцентной надбавки к заработной плате сотрудникам — 418,1 тысячи сумов, на хозяйственные нужды — 158,4 тысячи сумов и на передачу наличных на содержание областного управления — 318,8 тысячи сумов. Ощущение "примущества" такого способа хозяйствования, предпринимательское руководство районных газетчиков и в нынешнем году около трети из 19,5 миллиона сумов поступлений за услуги использовало аналогичным образом.

А вот у менеджмента Арнасайского райгаза из этой же области размах фантазии хватил лишь на то, чтобы израсходовать полученные от населения средства в объеме более 2,1 миллиона сумов вместо сдачи в банковское учреждение на содержание областного управления по газификации.

Не отличились оригинальностью и бахмалские газетчики, передав все той же вышестоящей организации — областному управлению "Джизаггаз" — для использования на хозяйственные нужды около 230 тысяч сумов наличных денежных средств, полученных от населения за услуги.

И это при том, что дебиторская задолженность по Джизаг-

ком областному управлению коммунального хозяйства по оплате населения за коммунальные услуги составила на 1 ноября текущего года 661,5 миллиона сумов.

Способы нецелевого использования "налички" полученной от населения за коммунальные услуги не отличаются разнообразием.

Подобные факты имели место в Нукуском городском отделении, Амударьинском, Койейлийском, Кунградском, Шуманайском и Акмангитском районных отделениях Народного банка Республики Каракалпакстан.

А Самаркандское областное предприятие электросетей, недополучившее от отделений Народного банка и АО "Самарканд почтаси" за 1997 год и 10 месяцев нынешнего года более 1,2 миллиона сумов денежных поступлений от населения, были вынуждены предъявить отделениям банка штрафные санкции более чем на 706 тысяч сумов. Из них банком возмозжимо лишь 150,3 тысячи сумов предвыявленного штрафа.

Материалы проверки, осуществленные Главным контрольно-ревизионным управлением Министерства финансов в системе Министерства коммунального обслуживания по выявленным фактам злоупотреблений с наличными денежными средствами, направлены в правоохранительные органы для рассмотрения и принятия по ним мер.

Сколько веревочке не виться — тайное всегда становится явным. Махинации бессовестных рвачей, поверивших в свою безнаказанность в погоне за незаконными прибылями, присекаются. Теперь закон предоставляет возможность многим из них попутно к тому, к чему приводит подобная "завыченность" в операциях с наличными деньгами населения. Эта работа, а также принятые важные правительственные документы позволяют навести порядок в вопросах своевременного расчета по коммунальным услугам, электроэнергетике и эксплуатационным сборам, сократить количество любителей поживиться за чужой счет.

Д. ЖАЛОЛОВ, сотрудник Пресс-службы Министерства финансов РУ.

Создаваемые повсеместно в рамках постановления Кабинета Министров республики № 462 от 4 ноября 1998 года "О мерах по улучшению расчетов населения за жилищно-коммунальные услуги и электроэнергию" общественные органы самоуправления — советы домовладельцев — позволят осуществлять совместный контроль за своевременностью и полной оплатой этих платежей. Логика рынка диктует: улучшение расчетов населения за жилищно-коммунальные услуги и электроэнергию поощрит улучшение качества этих самых услуг и бесперебойное обеспечение населения электроэнергией, водой и газом.

Проводимая инвентаризация по сложившейся на 1 ноября нынешнего года задолженности позволит выявить общую картину неплатежей с тем, чтобы до 1 января 1999 года все долги населения за жилищно-коммунальные услуги и электроэнергию были погашены. Правительством пошло на то, чтобы освободить собственников жилья и квартиросъемщиков от уплаты пени по просроченным платежам. Для расчетов могут быть использованы средства за счет досрочного снятия вкладов населения со специальных счетов "Индексация", которые направляются поставщикам жилищно-коммунальных услуг и электроэнергию путем безналичного перевода. Предпринимаемые меры способствуют более полному, своевременному поступлению средств по своему прямому назначению, в том числе и в государственный бюджет.

Однако если сам механизм расчетов совершенствуется, то в вопросах правильности и полноты сдачи должностными лицами соответствующих служб собранной выручки от потребителей за использование электроэнергии, природного газа, водоснабжения и других коммунальных услуг далеко не все обстоит благополучно.

Проверка, проведенная главным контрольно-ревизионным управлением Министерства финансов и охватившая 1997 год и 10 месяцев нынешнего года, выявила серьезные факты нарушений. Они сводятся к присвоению наличных денежных средств в крупных размерах, нецелевому ис-

пользованию денег, поступивших от населения за оказанные услуги, несвоевременное и оприходование и в банковские учреждения, а также к наличию значительных сумм дебиторской задолженности за оказанные услуги. В конце этой статьи предусмотрена ответственность за нарушение профессиональных прав адвокатов всеми организациями, учреждениями и предприятиями, причастными к делу, которым занимается адвокат, в компетенцию которого входит ведение гражданских, уголовных и хозяйственных дел" и если бы им было предоставлено право получения всех необходимых документов. В конце этой статьи есть такой параграф: "адвокат имеет другие обязанности в порядке, предусмотренном законодательством". По нашему мнению, в этом параграфе нет особой надобности. Потому что обязанности достаточно четко и ясно описаны в законе. Тохиржон Сулейев — начальник

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 15 декабря 1998 года следующие курсы иностранных валют к суму для учета и таможенных платежей

Table with 4 columns: Currency, Rate, Unit, and Value. Includes entries for Australian Dollar, Austrian Schilling, British Pound, etc.

* Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.



ИГРЫ ПОД СТАТЬ ОЛИМПИЙСКИМ



награждения лауреатов Игр и готовности помочь в решении любой бытовой проблемы. Но, конечно, особый почет заслуживают те страны, спортсмены которых "диктуют моду" на аренах Игр.

Узбекистан это отношение к себе заслужил уже в Хиросиме четыре года назад, когда дебют на XII Играх принес нашей спортивной делегации четыре десятка медалей. И сейчас наши атлеты полны решимости улучшить эти показатели. Блестяще проявили себя греб-



НА СНИМКАХ: подъем Государственного флага Узбекистана; столица XIII Азиатских игр; на ковче серебряный призёр Игр борец греко-римского стиля Баходир Курбанов; на параде открытия соревнований дзюдоистов и во время награждения (второй справа Андрей Штурбабин).

Фото А. РИСКИБЕВА (УзА) и Д. МИХАЙЛОВА.



цы на байдарках и каноэ — именно А. Шилину, В. Казанцеву, К. Яшину и Р. Исламову принадлежит первая золотая медаль, добытая в гонке байдарок-четверок на дистанции 1.000 м. Солиден у гребцов и запас серебра и бронзы. А не будь у них проблем с лодками — греблю-то они в г. Потае на арендованных судах — бесспорно, немалая часть этих медалей сияла бы золотым блеском.

Среди них — уважение к каждому государству, большому или крошечному, приславшему своих атлетов на спортивные ристалища Игр. Эти знаки внимания и уважения проявляются во всем — в отношении к государственному флагу и церемониям открытия соревнований по видам спорта, в

В мире не так уж много крупных комплексных соревнований. Ну а таких, которые по масштабам сопоставимы с самыми грандиозными, среди них — Олимпийскими играми, и вовсе, раз-два — и обчелся. Азиады — именно из их числа. Заполнить их проведение считают за честь самые большие города континента, такие, как столица XIII Азиатских игр Банг-кок.

Конечно, равняясь на Олимпиады, наши — а это уже действительно стали наши Игры — Азиады стремятся во всем отвечать духу олимпизма, принципам, заложенным Олимпийской хартией.

Среди них — уважение к каждому государству, большому или крошечному, приславшему своих атлетов на спортивные ристалища Игр. Эти знаки внимания и уважения проявляются во всем — в отношении к государственному флагу и церемониям открытия соревнований по видам спорта, в

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО ФИЛЬМА

В государственной акционерной компании "Узбекино" большое значение придается созданию художественных фильмов, отображающих прошлое и настоящее нашего народа. Одной из таких лент, созданных недавно, является фильм "Елгиз едгорим" / "Единственная память".

Режиссером этого фильма, созданного по повести писателя Хайридина Султанова "Езнинг елгиз едгори", выступил Собир Назармухамедов. В этой ленте нашли свое отражение тема любви и верности двух молодых людей, а также жизнь, взаимоотношения и переживания жителей кишлака. Главные роли исполнили Теша Муминов, Таджики Норматов, Дилбар Икрамова, Улугбек Музафаров.

МОСТ "МАКЕДОН"

В Сурхандарье, на месте, где сходятся границы Джаркурганского и Кумурганского районов, есть древний мост. Он построен над большим саем, воды которого выходят из берегов во время наводнений и селей. Мост предназначен для одностороннего движения. Хотя местное население этот мост и называет именем Александра Македонского, или, попросту, "Македон", он не имеет никакого отношения к великому полководцу Искандеру Зулкарнаину.

Как стало известно из исторических источников, мост построен в шестнадцатом веке по приказу бухарского хана Абдуллахана. Этот мост, находившийся на дороге, по которой проходил Великий Шелковый путь, служил караванам, взвешивая курс на Афганистан и Индию.

Ч. ТУХТАЕВ, корр. УзА.

Сытно! Вкусно! Немного истории. Существует предание, согласно которому Николай I по дороге из Петербурга в Москву остановился в Торжке, в трактире Пожарского, где был заказан обед. В меню, которое заранее согласовали, входили телячьи котлеты. Но вот беда: у Пожарского в тот момент не оказалось телятины, и он приволок котлеты из куриного мяса. Царю понравилась блюдо, и он назвал котлеты

"ПОЖАРСКИМИ"

Готовятся они следующим образом: с готовой тушки курицы снять кожу, всю мякоть мелко нарубить или пропустить через мясорубку с мякотью булки, размоченной в молоке. Кусок сливочного масла протопить, посолить, поперчить. Фарш хорошо перемешать. Мокрыми руками сделать котлеты, обвалять в сухарях, пожарить в масле на слабом огне.

Из костей, крылышек и лапок сварить бульон. Подать его к котлетам вместе с консервированным зеленым горошком.

При подаче котлеты полить растопленным сливочным маслом.

И если бы не отсутствие телятины, мы, наверняка, и не узнали бы о котлетах Пожарского. Вот вам и Торжок!

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!

От Елены ТИТАРЕНКО.

ПОГОДА ОБЛАЧНО, МЕСТАМИ ОСАДКИ

16 декабря по всей территории Узбекистана ожидается переменная облачность, по Каракалпастану и Хорезмской области без осадков, по остальной территории республики осадки. Ветер западный, 5—10 метров в секунду.

Температура воздуха: по Каракалпастану и Хорезмской области ночью от 4 градусов мороза до 1 тепла, днем — 5—10 тепла; по Бухарской и Навоийской областям ночью — 0—5, днем — 8—13 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям ночью — 2—7, днем — 10—15 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской, Самаркандской областям и по областям Ферганской долины ночью от 1 мороза до 4 тепла, днем — 8—10 тепла; по горным районам Ташкентской области облачно, осадки: дождь, снег. Температура воздуха ночью от 4 мороза до 1 тепла, днем — 6—11 тепла.

В столице республики переменная облачность, осадки: дождь, снег. Ветер западный, 3—8 метров в секунду. Температура воздуха ночью — 0—2, днем — 11—13 градусов тепла.

ВНИМАНИЕ!

РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ.

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

организует платную учебу для подготовки специалистов по таможенному оформлению.

Все заявления и документы желающих пройти обучение будут приниматься в учебном центре ГТК РУ по адресу:

г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Раима Солнцева-3.

За справками обращаться по телефонам: 137-62-46, 137-62-55.

Коллектив узбекско-российского СП "Русто-Рости" выражает глубокое соболезнование генеральному директору узбекско-американского СП "Свит Ворлд" Георгию Антоновичу Газарову по поводу кончины его отца

ГАЗАРОВА Антона Павловича.

САМАЯ ОБШИРНАЯ СЕТЬ СОТОВОЙ СВЯЗИ УЗБЕКИСТАНА — СЕТЬ СП "УЗДУНРОБИТА" СТАЛА НА

184

населенных пункта БОЛЬШЕ

SP "Уздунробита", следуя принципу предоставления качественной и устойчивой связи на всей территории Узбекистана, открыло новый филиал на родине великого полководца и государственного деятеля Амира Темура в городе Шахрисабзе. Это позволило обеспечить сотовой связью населенные пункты в Шахрисабзском, Китабском, Чиракчинском, Яккабагском районах, а также предоставить связь по трассе Шахрисабз — Карши — Ургут — Самарканд и по всей Республике Узбекистан.

КЛЮЧЕВЫЕ МОМЕНТЫ, СТАВЯЩИЕ "УЗДУНРОБИТУ" ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ:

- САМАЯ ОБШИРНАЯ ЗОНА ПОКРЫТИЯ (более 900 городов и населенных пунктов Узбекистана)
- РЕКОРДНОЕ КОЛИЧЕСТВО БАЗОВЫХ СТАНЦИЙ (САМАЯ качественная и устойчивая связь)
- АВТОМАТИЧЕСКИЙ РОМИНГ ПО ВСЕМУ УЗБЕКИСТАНУ
- НАДЕЖНОСТЬ И ОПЫТ РАБОТЫ НА РЫНКЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ (лидерство в сотовой связи Узбекистана).

ЗНАК УСТОЙЧИВОГО ПОЛОЖЕНИЯ НА РЫНКЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ

НАРОДНОЕ СЛОВО

ХАЛҚ СЎЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Совет (Кенгаш) Олий Мажлиси Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0607. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ.

Редакционная коллегия: М. ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), А. ЖАББАРОВ, С. ЗИНИН, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), Л. ПАК (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ О. ВОСТРИКОВЫМ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

• Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
• Телефон для справок — 136-09-67
Отдел рекламы: тел., факс — 136-09-25
Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через два интервала.

Дежурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО.
Дневурный О. ЛИСИЦКАЯ.
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буяк Турон, дом 41. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

1 2 3 4 5 6. Подписано в 22.35